

Краткая программа кандидата к губернаторы Омской области, депутата Государственной думы Л.С. Маевского.

В области экономики.

Жесткий контроль и регулирование цен на энергоносители и электроэнергию, как основу обеспечения рентабельности реального сектора экономики области.

Разработка нефтяных и газовых месторождений по аналогии с Томской областью альтернативными «Сибнефти» компаниями.

Установление государственного контроля над добычей полезных ископаемых (нефть, газ, торф, цирконий) находящихся на территории области.

Установление квоты на финансирование госзаказа омским предприятиям оборонного комплекса со стороны государства, а также установление квоты продажи продукции этого комплекса в общем объеме российских продаж.

Ликвидация паразитических посреднических фирм на омских предприятиях ТЭК, ВПК, легкой и пищевой промышленности.

Пересмотр налогового бремени, в том числе налога на вмененный доход, в сторону уменьшения.

Пересмотр итогов приватизации предприятий, смена форм собственности которых привела к их разрушению, остановке.

Проведение инвентаризации областной собственности. Разработка программы ее развития, с целью реального повышения эффективности использования на благо жителей города и области.

В области сельского хозяйства.

Оказание помощи АО, фермерским и крестьянским хозяйствам, пострадавшим от засухи, саранчи и прочих неблагоприятных условий.

Установление доступной цены на бензин, ГСМ, комбикорма, запчасти для сельскохозяйственной техники. Введение трехгодичного моратория на импорт в область сельскохозяйственной продукции, аналогичной производимой на ее территории.

Пересмотр итогов приватизации сельских АО.

Возобновить повсеместно работу по повышению плодородия земли, ее рациональному использованию. Считать одной из важнейших задач повышение продуктивности сельскохозяйственных угодий.

Разработка комплекса мер по достижению паритета цен на энергоносители, ГСМ, продукцию промышленного и сельскохозяйственного производства.

В области молодежной политики.

Льготы предприятиям и организациям, создающим рабочие места для молодых специалистов, демобилизованных солдат и матросов Вооруженных Сил России.

Льготные ссуды, продажа в рассрочку квартир молодым людям, вступившим в брак, семьям, имеющим более одного ребенка.

Восстановление сети государственных спортивных школ, спортивных секций, клубов по интересам.

Налоговые льготы предприятиям и организациям, сохранившим или начавшим восстановление указанных структур.

Создание при школах и учебных заведениях медико-консультационных кабинетов, ведущих разъяснительно - предупредительную и профилактическую работу по наркомании, токсикомании, психологической реабилитации подростков.

Сохранение в полном объеме школьного образования, уравнивание требований и стандартов средней школы с программами поступления в ВУЗы.

Сохранение квоты бесплатных государственных мест в ВУЗах и средних специальных учебных заведениях города и области.

В области пресечения злоупотреблений в финансовой сфере.

Представление деклараций о доходах ныне действующих и ушедших в отставку чиновников управленческого аппарата без срока давности. Расследование коммерческой деятельности Л. Полежаева, К. Потапова, А. Луппова, А. Ткаликова и ряда других лиц.

Проверка деятельности аукционов по продаже арестованного имущества. Приостановление процедура банкротства работающих предприятий.

Проверка целесообразности выдачи бюджетных и внебюджетных ссуд. Жесткий контроль за закреплением средств в уставных капиталах, как доли государства, или контроль за их возвращением.

Обеспечить возврат денежных средств обманутым вкладчикам "ШЛ", РДС, банка "Восток" и других.

В области социальной политики.

Ввести жесткий режим экономии бюджетных средств за счет сокращения расходов на содержание аппарата управления, средств массовой информации. Направить, освободившиеся в ходе реорганизации, средства на решение неотложных социальных проблем (зарплата, пособия, пенсии и т.д.).

Ликвидировать задолженность по детским пособиям предыдущих лет в течение 2-х месяцев после избрания.

Начать деятельность по восстановлению на территории области разрушенных, в течение последних 13-ти лет, систем образования и здравоохранения.

Своевременная выплата пенсии, пособий, льгот.

Утвердить объективно обоснованные нормативы для бюджетов всех уровней (область – город - район).

Реальная адресная поддержка социально-незащищенным слоям населения:

лицам, с ограниченными возможностями; инвалидам детства; сиротам; детям, оставшихся без попечения родителей; семьям, потерявшим кормильца; неполным семьям.

Восстановить систему питания в учебных заведениях города и области.

В области кадровой политики.

Распространить контроль Законодательного Собрания Омской области за назначением и деятельностью всех заместителей главы администрации области.

Направить в правоохранительные органы материалы по привлечению к ответственности лиц, виновных в растратах бюджетных средств, разбазаривании областной и муниципальной собственности.

Принять меры к освобождению от должности прокурора Омской области С. П. Казакова, начальника УВД Омской области В. Я. Камерцеля, при попустительстве которых в области происходят массовые нарушения прав человека, федеральных и областных законов.

Мой девиз: воссоздадим область – подыдем страну!